

## **Более 34 тысяч орловчан подали согласие на информирование о налоговой задолженности**

На 1 октября более 34,5 тысячи орловчан представили согласие на информирование о налоговой задолженности по СМС или электронной почте. С начала года количество желающих получать такие уведомления увеличилось на 15,5 тысяч.

Стоит отметить, что узнать о наличии задолженности таким способом могут как физические лица, так и организации.

Сообщения приходят по СМС на номер мобильного телефона или по адресу электронной почты не чаще одного раза в квартал. При отсутствии задолженности информирование не производится.

Представить согласие на получение таких сообщений удобнее всего дистанционно через личный кабинет налогоплательщика или по ТКС. Кроме того, это можно сделать при обращении в налоговый орган, МФЦ или по почте, а также через представителя по доверенности.

Подать согласие можно независимо от наличия у налогоплательщика задолженности на текущую дату.

*Пресс-служба УФНС России по Орловской области  
Заместитель руководителя УФНС России по Орловской области  
Эльвира Анатольевна Гладких*